

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 3 июня 1976 г.

№ 89 (11303)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ПОРА БОЛЬШОГО МОЛОКА

**Ж**ИВОТНОВОДЫ Люберецкого района, претворяя в жизнь решения XXV съезда КПСС, успешно завершили задания пяти месяцев по производству и продаже молока государству. В конце мая хозяйства перешли на пастбищное содержание скота, наступил новый период в борьбе за выполнение социалистических обязательств первого года пятилетки.

Лето — лучшее время для достижения максимальных надоев. Но, чтобы получить большое молоко, нужно мобилизовать все имеющиеся резервы, рационально использовать культурные пастбища, уметь организовать работу пастухов, доярок, скотников.

В некоторых хозяйствах района накоплен ценный опыт получения высоких надоев в летний период. Так, на госплемзаводе «Петровское», на Токаревском комплексе, надавали в среднем за сутки по 18—20 кг молока от коровы. В этом году еще до наступления лета были обсуждены с животноводами задачи на пастбищный период. Пастухи получили конкретные задания. Они выше, чем те, что предусмотрены социалистическими обязательствами на 1976 год. За выполнение их учреждены премии.

Такая же работа проведена с животноводами в колхозе имени Ленина. В этом хозяйстве была хорошо организована зимовка скота. В течение всех пяти месяцев надой на фуражную корову превышал прошлогодние. Даже в таком трудном месяце, как май, доярки А. А. Трофимова и В. И. Миняева получили от каждой коровы своей группы прибав-

ку, равную 85 килограммам. Но больше всех надоила молока в мае Е. Г. Ларина. По 537 кг в среднем стали давать коровы, которые в прошлом году давали лишь 372 кг. Вот как раздоила своих бывших первотелок Евдокия Григорьевна! Хороший старт в походе за большое молоко взяла колхоз имени Ленина.

На совещании, предшествовавшем выгону коров на пастбища, каждому пастуху здесь вручена памятка-доверенность по уходу за стадом. В ней — задачи животноводов на летний период, условия оплаты за труд, правила пользования пастбищем. Пастухи работают в тесном контакте с доярками. И это тоже дает хорошие результаты.

Неплохая трава выросла на долгоденных культурных пастбищах в совхозе имени Моссовета. Но пастба коров в этом году здесь заменена дождевой зеленой кормовыми фермы и длительными прогулками животных на свежем воздухе. Бывшие пастухи теперь заняты на скашивании и подвозе травы. Они — организаторы зеленого конвейера. Пользуясь пастбищами таким образом, хозяйство ставит своей целью экономию кормов, более эффективное использование площадей под многолетними травами.

Труднее будет организовать полноценное летнее питание коров в ОПХ «Коренево», где на большей части пастбищ проводятся мелиоративные работы, и в колхозе имени Дзержинского, где пастбищные угодья малы. Но и этим хозяйствам нужно находить выход, использовать смеси из соломы и зелени озимых

культур, стараться, чтобы в рационе животных было достаточно протеина, углеводов, минеральных веществ. Это повысит продуктивность животных, сохранит жирность молока.

С первых же дней пастбищного содержания скота необходимо широко организовать соревнование действующих работников ферм, сделав целью получение максимальных надоев при наименьших затратах. В совхозе имени Моссовета такому соревнованию уже дан старт. Победители — доярки, скотники и бригадиры — будут отмечены наградами.

Шестая пятилетка — пятилетка качества. И это учтено в условиях соревнования животноводов совхоза. За сдачу 90 проц. молока первым сортом — особая премия.

Повысить качество молока — такую задачу поставили перед собой и успешно решают в эти дни работники молочно-товарной фермы Константиновской птицефабрики, Токаревского комплекса и Ульяновского фермы госплемзавода «Петровское». Борьба за получение за сдачу молока первым сортом должны и другие хозяйства района, особенно ОПХ «Коренево», колхозы имени Дзержинского и имени Ленина. В последнее время они снизили внимание к качественному показателю и много молока сдают вторым сортом.

Пастбищный период — благоприятная пора для получения максимальных надоев. Каждое хозяйство, каждая ферма должны использовать его преимущества в полной мере.

Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!

## ПЯТИЛЕТКЕ — УДАРНЫЙ ТРУД



Свою долю труда в выполнении плана первого года пятилетки вносит и переплетчица производственно-издательского комбината ВИНТИ Аериппина Ильичична Коршунова. В полтора раза выполняет она личные задания. А. И. Коршунова владеет смежными профессиями. Она победитель соцсоревнования 1974 и 1975 годов. Фото Н. Прохнера.

## ГОРЯЧЕЕ ОДОБРЕНИЕ

Вчера центральные газеты опубликовали Постановление ЦК КПСС «О дальнейшем развитии специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции». Люберчане горячо одобряют этот документ, воспринимая его как руководство к практическому действию.

## ОЦЕНИЛИ ПО ДОСТОИНСТВУ

Томилинское производственное птицеводческое объединение создано не так давно, но мы уже успели оценить те преимущества, которые дает специализация и концентрация сельскохозяйственного производства. Теперь мы самостоятельно решаем многие хозяйственные вопросы.

Объединение позволило нам перейти на новое технологическое содержание птицы. Цех выращивания, инкубатор и пех родительского стада кур мы вывели на новую территорию

в Константиново. Это значительно улучшило условия труда птицеводов.

Сейчас во многих цехах ведется реконструкция помещений, устанавливается новое, совершенное оборудование, что создает предпосылки для более успешного труда. Вот почему коллектив объединения новое Постановление ЦК КПСС встретил горячим одобрением.

Н. САУТКИНА,  
секретарь парткома.

## УДАРНЫМ ТРУДОМ

Вчера мы ознакомились с новым Постановлением ЦК КПСС и узнали, какие большие средства вкладывает наше государство, чтобы создать на селе крепкую материальную базу.

Дирекция строительного техникума совхоза «Весна» соорудит для совхоза

«Белая Дача» в течение новой пятилетки теплицы площадью 48 гектаров. Сейчас идет строительство первой очереди.

Будем трудиться настойчиво, чтобы в 1977 году сдать в эксплуатацию первые 12 гектаров тепличной площади.

М. МАРКОВ,  
главный инженер.

## ДЛЯ ФИРМЫ „ВЕСНА“

С ПЕРВЫХ месяцев нового года рабочие и специалисты завода «Пластмассы» взяли хороший разбег в соревновании.

Коллектив правильно понимает свои задачи по содействию труженикам села в развитии межхозяйственных агропромышленных комплексов в свете опубликованного вчера Постановления ЦК КПСС. Недавно пластмассовый завод вылил большую партию распы-

лителей для фирмы «Весна». Это составляет 50 процентов годового задания.

На выполнении заказа для тружеников села отличился пресовщица Н. И. Молдина, А. В. Полежаева, К. П. Яманова, Н. В. Сухарева. И в дальнейшем рабочие завода намерены так же быстро и качественно выполнять заказы крупнейшего овощеводческого комплекса.

А. ИВАНОВ.

## СВЕРХ ПЛАНА

**У**СПЕШНО завершил программу пяти месяцев коллектив экспериментального завода строительных конструкций и деталей. Перевыполнены задания по объему реализации продукции и производительности труда, обеспечены устойчивые темпы роста по основным направлениям экономической деятельности.

На славу потрудились коллектив бригады К. С. Федоровой при изготовлении стеновых и кровельных панелей для ремонтных мастерских. В мае эта бригада изготовила 165 квадратных метров панелей сверх плана.

На выпуске металлоконструкций в минувшем месяце отличился коллектив комплексной бригады В. С. Мазурова. У него был напряженный план. Предстояло изготовить 190 тонн конструкций различной номенклатуры, что на десять тонн больше обычных заданий. Но и с этой программой бригада справилась успешно.

З. КОНЦОВА,  
ст. инженер по труду и зарплате.

КАЖДУЮ СМЕНУ — СВЕРХПЛАНОВУЮ ПРОДУКЦИЮ

## ПРЕТЕНЗИЙ НЕТ

**К** КОНЦУ рабочего дня Виктор Захарович Колтунов собрал бригаду:

— Завтра будем выполнять срочный заказ.

Посмотрел на собравшихся: — Давайте прикинем силы, подумаем, как лучше расставить людей.

Сейчас в Москве строители возводят новый комплекс зданий для ТАСС, а на заводе «Серп и Молот» идет реконструкция. Коллективу бригады В. З. Колтунова производственного комбината треста «Мосстрой» № 24 предстояло изготовить серию нестандартных изделий для этих строек.

Слажено трудились В. Д. Крючков, А. Г. Маникин, В. В. Жерносек, Сварщик Афанасий Кузьмич Евдокимов в бригаде недавно, но уже крепко вошел в коллектив. Освоил смежную специальность слесаря. В бригаде это — правило: помимо основной профессии освоить еще одну, нужную в цехе.

— Успех дела во многом зависит от смекалки. — утверждает Афанасий Кузьмич. —

Продукция наша нестандартная. Поэтому каждый раз думаешь, как все сделать быстрее и качественнее. Получил, например, задание изготовить ограждения. Можно несколько раз замерять изделия, сверяться с заданными размерами. А можно сделать кондуктор-шаблон. И время будет выиграно. Сумел укоротить загиб петель, изготовление анкерных шпилек кузнец Лев Иванович Самошкин. Раньше эта работа состояла из нескольких операций, выполнялась горячим способом. Небольшое усовершенствование позволило ограничиться обычной штамповкой: и надежно, и быстро.

Срочный заказ был выполнен к часу дня. Рабочие выходят из цеха. Приятно сознавать, что дело сделано.

— Качество хорошее, — говорит начальник ОТК Николай Егорович Герасимов. — В этом году ни одной рекламации на предприятие не поступило. И на этот раз претензий у отдела технического контроля нет.

А. БОНДАРЬ.

# ДОЛГ ИЗБРАННИКОВ НАРОДА

На XXV съезде КПСС большое место было отведено вопросам дальнейшего совершенствования политической системы нашего общества. Выступая с Отчетным докладом ЦК КПСС, товарищ Л. И. Брежнев подчеркнул: «Совершенствование нашей социалистической демократии мы понимаем, прежде всего, как неуклонное обеспечение все более широкого участия граждан в управлении всеми делами общества, как дальнейшее развитие демократических основ нашей государственности, как создание условий для всестороннего расцвета личности».

Неоценима роль Советов органов подлинного народолюбия, в решении задач коммунистического строительства. И с возрастанием масштабности и сложности этих задач возрастает и значение личности каждого депутата Советов, избранника и слуги народа. Они призваны активно влиять на ход хозяйственного и культурного строительства, на развитие экономики нашего района, уделять чье-либо внимание увеличению производства товаров для населения, благоустройству городов и поселков, улучшению народного образования, здравоохранения, торговли, бытового обслуживания людей. Депутат должен постоянно крепить связь с народом, чутко прислушиваться к голосу трудящихся, знать их настроения и заботы.

Не случайно в третьем разделе Закона «О статусе депутатов Советов депутатов трудящихся в СССР» особо подчеркивается: «Активная работа депутатов в избирательных округах — необходимое условие эффективной деятельности Совета, укрепления его связей с населением». Большинство депутатов Люберецкого горсовета правильно понимает важность прямой взаимосвязи с избирателями, зависимость уровня деятельности Совета от активности работы каждого депутата. Такие избранники народа, как токарь Пенковского ремонтно-механического завода С. И. Овчинников, зуборезчик завода буровых машин А. А. Ключиков, стрелочница Люберецкого предприятия промышленного железнодорожного транспорта А. А. Логвинкина, раскройщица объединения по индустрии обу-

Н. С. Кольцова и многие другие, ответственно и серьезно выполняют свои депутатские обязанности, регулярно встречаются с избирателями, ведут их прием, информируют о деятельности Совета, о выполнении его решений и наказов избирателей.

Для лучших наших депутатов характерно органическое единство слова и дела, сочетание общественной и трудовой активности. Все они показывают образцы истинно коммунистического отношения к труду, мобилизуя личным примером своих товарищей по работе на достижение все новых высот эффективности производства. Это — аэзальщица Косинского трикотажного производственного объединения В. В. Якушина, бригадир монтажных трестов «Обсбстрой» № 2 Б. А. Жуков, бригадир овощеводов совхоза им. Моссовета А. Е. Глазихина и многие другие.

Они с достоинством несут высокое звание депутата, проводя в своих коллективах большую работу, направленную на воспитание у трудящихся чувства высокой ответственности за дела предприятия, района, за успешное выполнение задач, поставленных XXV съездом ленинской партии. И можно без преувеличения сказать, что избранники народа вносят весомый вклад в успехи всех отраслей народного хозяйства на вахте пятилетки.

Вместе с тем в нашем районе есть предприятия, не выполняющие плановых заданий по тем или иным показателям. Это не может не тревожить наших депутатов, особенно тех, кто работает на отстающих предприятиях. Невыполнение заданий должно побуждать их к тому, чтобы уделить свою трудовую и общественную активность.

К сожалению, пока не все депутаты достаточно активно и целеустремленно работают в своих избирательных округах, в постоянных комиссиях, куда они избраны,

на сессиях горсовета. А ведь к этому их обязывает не только Закон о статусе депутатов, но и само их звание, доверие народа. Это, как правило, люди, впервые избранные в органы Советской власти. Но малый опыт не может служить оправданием недостаточной активности. И резчик Малаховского комбината стройматериалов В. Б. Булыгин, и фрезеровщица Малаховского экспериментального завода А. И. Буйанд, и птичница Томлинской птицефабрики Н. И. Горбунова, и токарь УМ-61 Г. А. Добряков обладают теми же полномочиями и работают в тех же условиях, что и все наши 875 депутатов городского и поселковых Советов. Однако они не нашли времени для того, чтобы отчитаться перед избирателями за 2-е полугодие 1975 года, а некоторые из них даже не ведут прием избирателей. Последний успех можно адресовать также портнихе КБО Т. В. Басоновой.

Такие депутаты, как А. В. Самсонов, А. Е. Егорова, Н. С. Шершавин, Б. В. Смирнов, В. Ф. Мельникова и ряд других пропускают заседания постоянных комиссий. Иные даже позволяют себе пропускать сессии: шофер МОКТ В. И. Золотарев, электромонтер СМУ-1 В. М. Панченко, прессовщица завода им. Ухтомского Е. В. Калашник и некоторые другие.

Сейчас еще есть время исправить допущенные недостатки, наладить регулярный прием избирателей, отчитаться перед ними. Тем более, что уже начались отчеты за I-е полугодие этого года, и они должны быть завершены до 15 июня.

Органическая связь Советов депутатов трудящихся с народом — характерная черта нашей социалистической демократии. Осуществляется эта кровная связь через депутатов, путем их постоянного общения с людьми, изучения и выражения коренных интересов избирателей. И сейчас, в период, когда советский народ ведет напряженную борьбу за превращение в жизнь решений XXV съезда КПСС, наметившего пути дальнейшего совершенствования политической системы нашего общества, этот высокий долг избранников народа приобретает еще более значительную роль.



БОРЬБА ЗА КАЧЕСТВО

«... всемерно использовать накопленный опыт организации и внепартийного социалистического соревнования».

(Из Постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании на 1976 год).

Черновицы. Партийная организация Черновицкого завода элементов вычислительных машин широко использует опыт предприятий Львовской области по разработке и внедрению системы управления качеством продукции, применяет саратовский метод бездефектной слачи изделий.

В центре внимания партийной организации — вопросы социалистического соревнования, основной девиз которого: «Пятилетке качества — рабочую гарантию». В трудовом соревновании за право славы продукту как за первого предьявления и работать с личным клеймом принимают участие все производственные цеха. Возглавляют его коммунисты. В цехах созданы комиссии и рабочие посты, которые ежедневно подводят итоги соревнования, тщательно следят за качеством продукции.

НА СНИМКЕ: передовые контролеры ОТК Наталья Топольская (справа) и Любовь Михайлова проверяют качество электронно-вычислительных машин.

Фото И. Свериди.  
(Фотохроника ТАСС).

## ОБЗОР СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

### „Пuls“ Лыткаринской больницы

РЕДКОЛЛЕГИЯ стенной газеты «Пuls больницы» старается оправдать это название. Мы стремимся дать максимум информации о жизни нашего лечебного учреждения и делать это оперативно, чтобы материал был интересным полутысячному коллективу и сотням больных. Газета выходит регулярно на 5-6 ватманских листах.

Как нам это удается? «Пuls больницы» пользуется постоянным вниманием и поддержкой администрации, партийного и комсомольского бюро, месткома. Материалы газеты анализируются на общих партийных, профсоюзных собраниях и заседаниях партбюро.

Очередной номер начинается с макета. Введены постоянные рубрики, которые освещают жизнь партийной, профсоюзной, комсомольской организаций, деятельность народных контролеров. В каждом номере ведется разговор о людях хороших: ударниках коммунистического труда — врачах, сестрах, нянечках; о наставниках, ветеранах войны и труда, мамах, воспитавших хороших детей.

Есть место и для календаря знаменательных дат в области медицинской науки и здравоохранения. Обязательно освещаем в каждом номере рабо-

ту первичных организаций добровольных обществ — Красного Креста, ДОСААФ, «Знание», охраны природы. Постоянно выступают в газете члены группы НОТ, совета сестер. Широко освещаются спортивно-массовая работа и ход славы нормативов на значок ГТО.

Оживляют газету и рубрики: «Из странствий возвратиться», «Репортаж с места событий». Это информация о жизни коллектива: об интересных встречах, работе на субботниках, ходе подписки на газеты и журналы, о занятиях в сети партийного просвещения, рассказы отпускников. Обязательно даем несколько фотографий, сделанных по «горячим» следам.

Учитывая, что наш коллектив в основном женский, ввели рубрику «Для вас, женщины». Здесь даются советы, как ухаживать за собой, рассказывается о новых моделях, кулинарных рецептах.

Не сходят со страниц газеты рубрики «По следам наших выступлений», «Аукцион, товарищи!», «Ваше мнение», «Затихнувшее молчание» и т. д. Приятно добавить, что наша газета с 1970 года на страницах стеной печати учреждений здравоохранения района неизменно занимает первое место.

И. ЛИБЕФОРТ,  
редактор стенгазеты  
«Пuls больницы».

С большим волнением «бодели» и учащиеся, и преподаватели ГПУ № 10 им. Ю. А. Гагарина за своих товарищей и питомцев, участников конкурса рабочего мастерства.

Первое место среди будущих токарей занял А. Тенилин, слесарей — С. Сучилин.

## КОНКУРС МАСТЕРСТВА

Сварочные работы лучше всех выполнил М. Тамаров, который принял участие в областном конкурсе, заняв там шестое место. М. ЯРЭМА.

# В СОЮЗЕ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

## УКРЕПЛЕНИЕ ПРАВОПОРЯДКА — ДЕЛО КАЖДОГО

Материалы на принудительное лечение отдельных работников, страдающих алкоголизмом. По каждому такому случаю в опорном пункте охраны общественного порядка в поселке Малаховского экспериментального завода проводились выездные заседания народного суда.

Работники милиции держат под контролем магазины поселка, чтобы правила торговли вино-водочными изделиями соблюдались неукоснительно. Часто можно видеть, как милиционеры вместе с дружинниками и другими представителями общественности совершают в поселке рейды. Это тоже помогает предупреждать нарушения правопорядка.

Наряду с широко проводимой правовой пропагандой практикуется и индивидуальная работа. Особого внимания требуют к себе лица, склонные к правонарушениям. Контроль за их поведением, индивидуальные беседы тоже дают положительные результаты.

То, что в 1975 году число правонарушений снизилось, радует. Но антиобщественные проявления все еще имеют место. Чтобы изжить их, работникам милиции нужно вести борьбу единым фронтом с общественностью. К сожалению, еще не на всех предприятиях

поселка активно действуют советы профилактики, добровольные народные дружины, товарищеские суды и другие общественные формирования, на которые можно было опереться.

Малаховское отделение милиции наметило и уже превращает в жизнь целый ряд мероприятий, направленных на улучшение охраны общественного порядка и борьбы с правонарушениями. В отделении развернуто социалистическое соревнование за звание «Лучший по профессии» за участками, посты и маршруты без правонарушений. Хорошие результаты в работе показывают ст. участковый инспектор А. А. Полощин, ст. инспектор профилактики В. А. Колюбов, ст. инспектор уголовного розыска В. А. Беляков, участковый инспектор Ю. Н. Голубинин, инспектор уголовного розыска В. В. Макеев, инспектор-дежурный И. Г. Никитков, милиционеры В. С. Аглицкий, Б. Т. Дашылин, А. А. Малюшко, Ю. П. Царев, В. В. Акинфиев и другие.

У работников милиции есть полная уверенность в том, что при активной помощи населения в поселке будет наведен образцовый общественный порядок.

А. ТОЛСТЫКОВ,  
наш внеш. корр.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

2 стр. № 87 (11301)  
1 июня 1976 г.

# ПУСКОВЫЕ ПРОСЯТ ПОМОЩИ

СТРОЙКАМ — КАЧЕСТВО И РИТМ

**ВАЖНЫЕ** задачи поставлены на текущее пятилетие перед работниками строительства. Необходимо обеспечить быстрейший ввод в действие новых производственных мощностей за счет сокращения продолжительности строительства. Важно повысить качество работ, добиваясь снижения их стоимости, осуществлять комплексную застройку кварталов: наряду с жилыми домами возводить дошкольные учреждения, объекты культуры, здравоохранения, просвещения, торговли, коммунального хозяйства и бытового обслуживания.

Учитывая направления в области капитального строительства, которые определены XXV съездом партии, строители Люберецкого района приняли на 1976 год обязательство завершить годовой план к 26 декабря, ввести в эксплуатацию 120 тысяч квадратных метров жилой площади, сдать школу в поселке Малаховка, два детских комбината, несколько предприятий торговли и общественного питания и ряд других объектов.

Каково же нынче положение на новостройках? В основном все строительные организации, промышленные предприятия и учреждения стремятся успешно выполнить планы капитального строительства и социалистические обязательства текущего года. За четыре месяца план освоения средств в целом по району выполнен на 102,6 процента, план подрячных работ — на 101,8. Устойчивыми темпами ведется капитальное строительство на заводе имени Ухтомского, Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций, Томлинском заводе полупроводниковых приборов и других предприятиях. Повысился уровень организации своего дела коллективы стройуправления № 1 Центрогазпромстрой, треста Минпромстройматериалов, спецСМУ-59 и некоторые другие организации.

Вместе с тем выявилась иная картина. Руководители отдельных организаций, осуществляющих функции заказчиков и подрядчиков, не проявляют еще должной настойчивости и партийной принципиальности в решении узловых вопросов, определяющих темпы, качество строительства. Поэтому на ряде объектов сложилось тяжелое положение, что ставит под сомнение ввод этих объектов в запланированные сроки и выполнение других пунктов социалистических обязательств.

Руководство Дзержинского комбината производственных предприятий длительное время не решает задачи строительства самостоятельной части канализационного коллектора в поселке ТЭЦ-22. А это не позволит начать заселение жилых домов, пуск которых намечен в текущем году.

Необоснованно затянута строительством электроподстанции в четвертом микрорайоне Люберец, которую должно возводить СМУ завода имени Ухтомского. Не решен вопрос комплектации оборудования. Проходящая в этом месте высоковольтная линия не позволяет во всю развернуться строителям в четвертом и соседнем пятом микрорайоне, который тоже начинает застраиваться. С пуском электроподстанции эта проблема была бы решена.

Особую тревогу вызывает неблагоприятное положение на строительстве котельной четвертого

квартала. Темпы строительства этого объекта исключительно низкие (генеральный подрядчик СМУ-3 треста «Особстрой» № 2, начальник СМУ В. Р. Толмасов). Интенсивная застройка микрорайона жилыми домами вообще плохо подкрепляется вводом инженерных коммуникаций, прежде всего теплоснабжением. Руководство СМУ-3 не обеспечило достаточного уровня организации работ на котельной. Из-за отсутствия теплоснабжения прекращена выдача документации на жилищную застройку пятого микрорайона.

Уже вполне очевидно, что в Малаховке срывается ввод в эксплуатацию канализационного коллектора. В связи с реорганизацией треста «Спецнефтьстрой» этот объект был передан как новому заказчику, управляемому специализированного транспорта. Но оно не включило его в план текущего года для Люберецкого спецуправления, хотя было известно, что ЛСУ не выполнило план освоения средств по данному объекту в прошлом году, следовательно, необходимо было предусмотреть окончание работ в 1976 году.

Эти серьезные просчеты руководства ЛСУ поставили в тяжелое положение чуть ли не все промышленные предприятия малаховского куста, которые в текущем году не смогут быть обеспечены системой канализации.

Столь же тревожное положение дел и в СМУ-8 Центракадемстрой. Начальник СМУ тов. Артемов самоустранился от руководства строительством объектов Люберецкого района. Поэтому не выполнены обязательства СМУ и института горного дела по вводу станции обезжелезирования воды в 1975 году. Сейчас дело еще более усугубляется. Организация дела здесь такова, что строительные-монтажные работы не будут, видимо, закончены и в первом полугодии 1976 года. Следовательно, пуск станции в эксплуатацию затянется еще на год.

Так вот относятся некоторые руководители строек к задачам, поставленным на XXV съезде партии. Приведенные здесь факты свидетельствуют о том, что на отдельных объектах нашего района нет заботы ни об ускорении строительства, ни о снижении его стоимости, ни о комплексном развитии микрорайонов. Такое отношение к делу наносит немалый ущерб интересам государства и населения.

Под постоянным контролем должно находиться сейчас строительство школы в Малаховке, которое осуществляет СМУ Малаховского экспериментального завода. Положение здесь тоже не блестящее. Объект не полностью укомплектован рабочими-специалистами, недостает материалов. Недавно городскими организациями принято решение об оказании помощи заводскому СМУ со стороны других строительных организаций района. Она должна быть непременно оказана. В Малаховской школе первого сентября должен начаться учебный год для 900 школьников.

Много и других проблем предстоит решить нынче строителям Люберецкого района. Все намеченные планы и обязательства реальные и экономически обоснованы. Теперь дело зависит от организованности руководителей и всех тружеников новостроек. При этом не должны забывать о своей ответственности за судьбу пусковых объектов работники предприятий стройматериалов. Пусковые объекты нуждаются во всесторонней помощи, они ждут ее каждый день и час.

**В. ГАЛАН,**

инструктор Люберецкого ГК КПСС.

## МЕРЫ ПРИНЯТЫ „А ВОЗ И НЫНЕ ТАМ“

Так называлась статья, опубликованная в «Люберецкой правде» 24 апреля. В ней шла речь о нарушениях правил уличной торговли, в частности, критиковался рабкооп Томлинской птицефабрики.

Получен ответ от исполняющего обязанности председателя правления т. Гиковой. Она сообщает, что статья опубликована на заседаниях правления и местного комитета. Критика признана правильной. Правление рабкоопа указало руководителям магазинов в №№ 4 и 6 т.т. Гречушкину и

Сукновой на безответственное отношение к организации лоточной торговли. Магазины № 6 запрещено торговать на лотках в Люберецке.

Заведующим магазинами под личную ответственность предложено организовать лоточную торговлю с соблюдением санитарных норм рабочего места продавца, обеспечить последних спецодеждой, фирменными жетонами и соответствующим инвентарем.

Контроль за организацией уличной торговли возложен на товароведа т. Чигареву.

## ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Н. Карпова написала в «Люберецкую правду» о перебои в обеспечении дома (квартал 3 «а») питьевой водой.

Начальник коммунального отдела Лыткаринского горсовета Д. Смаглюк сообщил в

редакцию, что принято решение о подаче воды в городскую сеть с первого водозаборного узла. Теперь водоснабжение жителей этого квартала улучшилось.



На славу трудится, оклеивая футляры завода электромашинных инструментов Екатерина Васильевна Мальцева. Четырнадцать видов футляров выпускает она. Передовик производства перевыполняет сменные задания на 30 процентов. Третий год сдает Екатерина Васильевна изделия с личным клеймом.

Фото Н. Прохера.

## ПЕРЕКОПАЛИ И...УШЛИ

Жильцы нашего дома № 8/9 по ул. Строителей несколько раз пытались благоустроить свой двор на протяжении последних лет. И каждый раз, стоит им только посадить деревья, посеять цветы, здесь начинаются какие-нибудь земляные работы. Причем, строители, перекопав двор, никогда не заботятся о восстановлении прежнего порядка.

Последний раз здесь прокладывали теплотрассу. И дирекция теплосетей не позаботилась о том, чтобы привести в порядок двор, хотя бы слегка спланировать территорию и привести в порядок.

Все эти работы нужны населению, однако следует, видимо, заранее извещать об их проведении, а после окончания — наводить порядок.

**Г. ШЕМБЕРЕВА,**

главный инженер домоуправления № 2 ГЖУ.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ  
ПРАВДА**

3 стр. № 87 (11301)  
1 июня 1976 г.

## Образцовый уход — хороший травостой

**ПРИШЛА** пора пастбищного содержания скота. Большие надежды на этот период возлагают животноводы. Отелы на фермах проходят нормально, теперь главное — старательно раздвигать коров, хорошо их кормить.

Невелики по площади культурные пастбища Подмоховья, и в нашем районе они скромны. Чтобы вырастить на них как можно больше сочной, богатой витаминами и другими ценными веществами травы, нужно организовать образцовый уход: вовремя подсеять, полить, подкормить удобрениями.

Эту работу следует вести систематически и на должном агротехническом уровне; в каждом хозяйстве нужно создать и оснастить необходимой техникой специальные звенья по уходу за долголетними пастбищами. Там, где они уже есть и действуют, результаты налицо.

На 164 гектарах посеяны

многолетние травы на госплемзаводе «Петровское». Для многочисленного стада, которое имеется в хозяйстве, это, конечно, немного. Но агрономическая служба делает все, чтобы получить с каждого гектара урожай хорошую от-

Такой же уход за своими долголетними пастбищами организовали и растениеводы совхоза имени Моссовета. Здесь площадь выпасов составляет 92 гектара. Ухаживает за естественными травами специальное звено. Оно четко

но, значительно повысили отдачу пастбища.

Но не все хозяйства рационально используют площади под многолетними травами. Трудно назвать культурными пастбища колхоза имени Ленина. На многих участках не организован полив многолетних трав. Звено по уходу за пастбищами не создано. Наступил пастбищный период и стадам стали скармливать естественные травы. Но порядка и чистоты в стравливании пастбищ нет.

916 гектаров в целом по району занимают площади под многолетними травами. Каждый гектар должен приносить хорошую отдачу. Вопрос о повышении урожайности трав следует обсуждать в хозяйствах так же серьезно, как и урожай любой другой культуры.

**Л. НИКУЛИНА,**  
инструктор исполкома Люберецкого горсовета.

## ДОЛГОЛЕТНИМ ПАСТБИЩАМ — ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ

дачу. Здесь скомплектовано специальное звено по уходу. Оно следит за состоянием трав, поливает их и подкармливает.

Но добиться хорошего травостоя — еще не все. Важно и то, как выращенные травы будут скармливаться. На госплемзаводе «Петровское», где придерживаются мнения, что зеленой травой лучше кормить животных «из-под ноги», разработаны графики стравливания пастбищ. В них предусмотрена возможность в течение короткого времени восстановить скормленные травы.

знает свои задачи и не отвлекается на другие работы. В результате, несмотря на позднюю весну и прохладную погоду, травостой здесь неплохой. Животные, получающие зеленый корм, уже дали существенную прибавку молока.

Неважно выглядели раньше долголетние пастбища Константиновской птицефабрики. Предоставленные сами себе, они не давали достаточно количества травы. Но вот их частично перепахали, продисковали, засеяли вновь — и положение изменилось к лучшему. Полив, подкормка, которые ведет специальное зве-

# СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



СНЯЙТЕ УЛЫБКИ,  
СОЛНЦЕМ СОГРЕТЫ!  
МИРА И СЧАСТЬЯ ВАМ,  
ДЕТИ ПЛАНЕТЫ!

С ДАНЫ последние экзамены, и закончился учебный год в Лыткаринской музыкальной школе. Директор Нина Ивановна Попова рассказывает:

— Не просто учебный год, а завершился один большой этап в жизни нашей школы.

Какими же рамками времени очерчен этот пройденный путь? Мы с директором школы как бы совершаем экскурс в историю.

Первый учебный год в музыкальной школе начался в 1956 году — ровно двадцать лет назад. На занятия пришли 112 учащихся. А через пять лет — первый выпуск. Он был небольшим: всего три человека окончили тогда школу. Одна из первых выпускниц лыткаринской музыкальной школы Наталья Леонидовна Зезина училась потом в Ленинградской консерватории, а теперь сама преподает музыку в тузе.

Многие выпускники стали педагогами. А вот Татьяна Николаевна Ильина, Надежда Глебовна Кашинцева, Татьяна Михайловна Лысенко, Людмила Романовна Вишневецкая — выпускницы 1962 года и еще десять человек, окончивших школу позже, преподают непосредственно в Лыткарине.

Ныне здесь учатся 350 человек. И пятьдесят человек получают только в этом году свидетельства об окончании музыкальной школы.

А совсем недавно во Дворце культуры «Мир» состоялся отчетный концерт воспитанников школы.

— Это был праздник и для родителей учащихся, и для нас, педагогов, и вообще для лытка-

# ЗРЕЛОСТЬ МУЗЫКАЛЬНОЙ

ринцев, — вспоминает Нина Ивановна Попова. — Зрительный зал Дворца был полон. А какой восторг у собравшихся вызвали фортепьянный дуэт Нины Демидо и Светы Кочемасовой (педагог Юлия Ефимовна Межвинская), трио аккордеонистов Володи Данькова, Игоря Каулина и Сергея Гусева (педагог Юрий Михайлович Ивлев), «Трио № 27» — финал Гайдна в исполнении Алексея Сулягина — фортепьяно, Иры Цветковой — скрипка, Лены Елизаровой — виолончель (их педагог — Михаил Васильевич Петров) — все это трудно описать. Впечатляющими были выступления старшего и младшего хоров, ансамблей скрипачей и виолончелистов, оркестра балетистов и аккордеонистов.

В музыкальной школе нечужды канюкы. И это не просто канюкы мечались двумя учебными годами, а (продолжая мысль директора) — между двумя этапами. До сих пор музыкальная школа «жила» в клубе «Луч». Но вот близится к завершению строительство специального здания. В нем будут прекрасные кабинеты-классы и актовый зал.

Осенью школа гостеприимно распахнет двери перед юными лыткаринцами-музыкантами. И начало нового учебного года будет отмечено большим концертом.

М. ЛОЖНИКОВ.

## ПРАЗДНИК В ДЕТСКОМ САДУ

ДРУЖНО и весело живет детвора в саду № 29.

Весь коллектив заранее готовился к Международному дню защиты детей. На спортивной площадке красочно оформили веранду. На участке посадили цветы.

Музыкальный руководитель детского сада Людмила Александровна Дубовая подгото-

вила праздничную программу.

Со вступительным словом о Международном дне защиты детей выступила заведующая садом В. Г. Годисова. Потом начался праздничный концерт. Ребята из старших групп спели песни «Пусть всегда будет солнце», «О мире», «Детский сад», прочли стихи. Воспитанники сада очень

красиво исполнили упражне-

ния. Потом силами детей был показан кукольный спектакль «Капризка» с участием Петрушки, в роли которого искусно выступила воспитательница Алла Михайловна Гебрия. Праздник закончился общим веселым хором.

В. ЗЫКОВА.

### КОРЕНЕВСКИЙ ЗАВОД СТРОЙМАТЕРИАЛОВ И КОНСТРУКЦИИ

отпускает всем организациям: бетон товарный по цене 14 руб. 60 коп. за кубометр, известковое молоко по цене 7 руб. 40 коп. за кубометр. Обращаться: к зам. директора завода, тел. 554-53-28, или в отдел сбыта, тел. 554-53-61.

2-3

### ТОМИЛИНСКОМУ ПОСПО

срочно требуются: продавцы продовольственных магазинов, продавцы-лоточники, продавцы класса, мороженого, рабочие, приемщики хлеба, посуды.

Пенсионерам пенсия сохраняется полностью. Обращаться: Томилно, ул. Толстого, 25, тел. 553-00-20, доб. 1-94, 56.

3-5

### СТАНЦИИ ЛЮБЕРЦЫ-1 Московской железной дороги

требуются дежурные по станции, приемсдатчики груза и багажа, помощники составителей поездов, операторы при дежурных по станции, уборщица.

По вопросу найма обращаться к начальнику станции Люберцы-1. Телефон: 554-00-45.

1-1

### ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ Минживмаша СССР

приглашает на работу инженеров на учебно-методическую работу.

Об условиях справиться по адресу: г. Люберцы, пос. Калининна, д. 1-а. телефон: 553-00-11, доб. 4-51.

1-3

### РАМЕНСКОЕ СРЕДНЕЕ СЕЛЬСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 8

ПРОИЗВОДИТ прием учащихся на 1976—1977 учебный год по специальностям: тракторист-машинист широкого профиля с получением среднего образования — срок обучения 3 года; тракторист-машинист 3-го класса — срок обучения 1 год.

Для поступления в училище необходимо представить: заявление на имя директора училища, свидетельство или справку об образовании, медицинскую справку, справку с места жительства и о семейном положении, направление совхоза или колхоза, три фотокарточки размером 3 x 4, паспорт (свидетельство о рождении), характеристику с места учебы или работы.

На трехгодичное обучение принимаются лица в возрасте 15—16 лет, окончившие 8 классов (преимущественно девушки).

На годичное обучение принимаются лица в возрасте от 16,5 года и старше с образованием не ниже 8 классов.

Лица, имеющие среднее образование, и демобилизованные воины принимаются на 8-месячные курсы трактористов-машинистов 3-го класса, им устанавливается стипендия 104 рубля в месяц.

Вступительные экзамены не проводятся. Учащиеся, принятые на обучение по специальностям с 1- и 3-го-дичным сроком обучения, находятся на полном государственном (питание, обмундирование, общежитие, стипендия от 10 до 20 рублей в месяц).

Принем заявлений по адресу: Раменский р-н, с. Игумново, СПТУ-8. Проезд от Казанского вокзала электропоездом до станции «Раменское», далее автобусами №№ 23, 36, 46 до остановки «Игумново». От Казанского вокзала электропоездом до пл. 49-й км. (на Куровскую).

2-3

### ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙОННОМУ УЗЛУ СВЯЗИ

требуются на постоянную работу сортировщики посылок и банделеров, почтальоны по сопровождению почты (работа на автомашинах).

За справками обращаться в отдел кадров РУС по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 211, телефон 554-33-17.

1-3



### В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

10 июня: КОНЦЕРТ ВОКАЛЬНО-ИНСТРУМЕНТАЛЬНОГО АНСАМБЛЯ «СИНЯЯ ПТИЦА» — 19 (билеты продаются).

### В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: дневные фильмы: «НИ СЛОВА О ФУТБОЛЕ» — 10; «ВОЗВРАЩЕНИЕ БЕЛОГО КЛЫКА» — 11, 20, 13, 14, 30, 16; «ГОРОЖАНЕ» — 18, 19, 40, 21, 10.

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ОТВЕТ ЗНАЕТ ТОЛЬКО ВЕТЕР» — 11, 13, 15, 18, 15, 45; «ЛЕГКАЯ ЖИЗНЬ» — 17, 21.

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «НЕ ОСТАВЛЯЙ МЕНЯ ОДНУ» — 13, 18, 21.

### В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: СОЛО ДЛЯ СЛОНА С ОРКЕСТРОМ (2 серия) — 18, 21; публичная лекция на тему «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ СОВРЕМЕННОГО МЕЖДУНАРОДНОГО ПОЛОЖЕНИЯ», читает Г. М. СВЕРДЛОВ — 18, 30 (большой зал).

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ВТОРНИК, 1 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.  
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.)  
9.30 «Продавец дождя». Фильм-спектакль. (Цв.)  
14.10 «Сегодня Международный день защиты детей».  
14.25 «Одиссея». Передача 1-я.  
15.25 «Народные мастера». (Цв.)  
15.55 Фильм — детям. «Ура! У нас канюкы!» — (Цв.)  
17.00 Концерт. (Цв.)  
18.00 Новости.  
18.15 «В каждом рисунке — солнце». (Цв.)  
18.30 «Музыкальный абонемент». (Цв.)  
19.00 «Семейный разговор».  
19.30 Футбол. «Торпедо» — «Динамо» (Москва). (Цв.)  
21.15 «Время».  
21.45 Концерт. (Цв.)  
По окончании — Новости.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 «АБВГДейка». (Цв.)  
19.00 «Москва».  
19.30 «Адреса молодежи». (Цв.)  
20.30 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.)  
20.45 Фильм-концерт.  
21.30 Документальный телефильм.  
21.45 «Предодел себя». Фильм. 1-я серия. (Цв.)  
22.50 Московские новости.

### К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Подписка на журнал «Социалистическое соревнование» принимается до 3 июня с. г.

Агентство «Союзпечать».

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.40 «Романтический цикл».  
20.05 «Пока арба не перевернулась», Фильм-спектакль. (Цв.)

### СРЕДА, 2 ИЮНЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.  
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.)  
9.30 Мультифильм. (Цв.)  
9.50 «Один за всех, все за одного». (Цв.)  
10.35 Концерт. (Цв.)  
14.20 «Одиссея». Передача 2-я.  
15.20 «Наш сад». (Цв.)  
15.50 «Берная Гора». Фильм. (Цв.)  
17.15 «Книга в твоей жизни». «А вы любите стихи?» (Цв.)  
18.00 Новости.  
18.15 Мультифильм. (Цв.)  
18.35 «Творчество народов мира». (Цв.)  
19.05 «Подвиг».  
19.35 Тираж «Спортлото». (Цв.)  
19.45 «Весенний зов». Фильм. 1-я серия. (Цв.)  
21.00 «Время».  
21.30 Фильм-концерт. (Цв.)  
22.35 Международные соревнования по плавному спорту. (Цв.)  
По окончании — Новости.

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Для детей. «Солнцеворот». (Цв.)  
19.00 «Москва».  
19.30 «Здоровье». (Цв.)  
20.00 «Подмосковье».  
20.30 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.)  
20.45 «Поет Фидан Касимова». (Цв.)  
21.00 «Человек Земля Вселенная».  
21.30 «Предодел себя». Фильм. 2-я серия. (Цв.)  
22.35 Московские новости.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Концерт. (Цв.)  
21.00 «Литературные чтения». (Цв.)  
21.30 Концерт. (Цв.)  
22.10 «Справочное бюро».

Редактор П. В. СПИРОВ.

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться в уполномоченным управления Мособлсплокома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.



## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы, ул. Красноармейская, 4-1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150

Л-06761

Объем 1 п. л.

Тир. 20.900

Зах. 3563